

**Професійне резюме
Зайко Світлана Анатоліївна**

тел.: +38 068 272 07 65
email: svetlanazaiko@gmail.com
м. Миколаїв, Україна
Дата народження: 22 серпня 1981 р.



Посада у благодійному фонді МЕТА «Від спільного бачення – до спільних дій»: член правління

Освіта:

1998 – 2002 рр. Миколаївська філія Київського національного університету культури та мистецтва (спеціальність «Бібліотекознавство і бібліографія»);
2008 – 2009 рр. Інститут розвитку людини «Україна» (спеціальність «Фізична реабілітація»).

Основне місце роботи:

Центральна міська бібліотека ім. М.Л. Кропивницького, завідувач бібліотеки-філіалу № 2, керівник Центру екологічної інформації та культури (структурний підрозділ філії)

Громадська діяльність: Член Української бібліотечної асоціації, співорганізатор Всеукраїнського конкурсу «Кращий молодий бібліотекар року». Член правління Миколаївської обласної бібліотечної асоціації. Член оргкомітету Миколаївських міських екологічних читань «Збережемо для нащадків». Авторка проєктів Громадського бюджету м. Миколаєва

Відповідний досвід:

2021-2022 – розробка та реалізація проєкту «Міський челендж «Еко-Я, Еко-Ми, Еко-Миколаїв» у межах програми «Громадський бюджет м. Миколаєва»

2016-2020 – організація та проведення історико-краєзнавчих квестів для миколаївців та гостей міста: «Історико-краєзнавчий Book-Квест «Миколаївський феномен: люди, події, факти» (2016); Book-Квест «Літературний Миколаїв» (2017); II Молодіжний історико-краєзнавчий Book-Квест «Миколаївський феномен: люди, події, факти!» (2018); Екологічний Book-Квест «ЕКО-я, ЕКО-ми, ЕКО-місто!» (2018); Puzzle-квест «Зеленими стежками рідного міста!» (2018); Квест-екскурсія «Місто Легендарних особистостей» (2019).

2018-2019 – участь в реалізації проєкту згуртування громади міста Миколаєва «Миколаїв: ми-коло!» в рамках програми «Сприяння відбудові та сталому розв'язанню проблем ВПО та постраждалого від конфлікту населення в Україні» в партнерстві з управлінням з питань культури та охорони культурної спадщини Миколаївської міської ради за підтримки Міжнародної організації з міграції.

2018 – розробка та реалізація проєкту «Літературний сквер та розумна зупинка біля Центральної міської бібліотеки ім. М.Л. Кропивницького» у межах програми «Громадський бюджет м. Миколаєва».

2017 – отримання сертифікату онлайн-курсу «Комунікаційні інструменти для побудови репутації» на платформі масових відкритих онлайн-курсів Prometheus; публікація статті «Book-Квест як новий формат дозвілля миколаївської молоді» в «Каталозі кращих практик молодіжної роботи України», виданий за підтримки Міністерства молоді та спорту України.

Багаторазовий учасник всеукраїнських та міжнародних бібліотечних форумів в якості спікера.

Підвищення кваліфікації, участь в семінарах, тренінгах:

2021 – Міжнародний форум зі змін клімату та сталого розвитку, організований ЧНУ ім. Петра Могили

2021 – серія тренінгів «Школа креативного туризму» в межах реалізації транскордонного Грузино-Україно-Болгарського проекту «Туризм, спадщина і творчість», що реалізує в Україні ГО «Фонд розвитку міста Николаєва» за підтримки Georgian Arts and Culture Centre, Tbilisi за кошти Європейського Союзу в рамках Спільної оперативної програми Чорноморського басейну Міжнародний форум зі змін клімату та сталого розвитку

2021 – VII Всеукраїнський форум взаємодії та розвитку, організований Всеукраїнським молодіжним рухом «Let's do it Ukraine»

2021 – VII Наукові читання пам'яті Сергія Тарашука, організовані Миколаївською філією Національного екологічного центру України

2021 – Науково-практична конференція «Природно-заповідна справа та управління природоохоронними територіями на Миколаївщині», організована управлінням екології та природних ресурсів Миколаївської ОДА

2019 – тренінг з розвитку навичок фасилітації та візуалізації спільно з БФ ЛАСКА в рамках виконання Проекту «Консультавання та тренінги з організаційного розвитку» та ГО «Ініціативний центр сприяння активності та розвитку громадського почину «Єднання» (м. Миколаїв).

2018 – тренінг «Мова грантових заявок і тендерів: як зрозуміти донора?»; тренінг «Інструменти фандрейзингу».

2017 – V Всеукраїнська літня школа адвокації для бібліотекарів «Адвокація в стилі Еко» (м. Заліщики, Тернопільська обл.); майстерня з написання кращих практик молодіжної роботи в Україні (м. Чернігів);

2016 – III Зимова школа молодих бібліотекарів УБА» (с. Ізки, Закарпатська область); «I Міжнародний Форум молодих бібліотекарів» (Київ); тренінг «Проектний менеджмент: як придумати та реалізувати класний проект» (м. Миколаїв).

Володіння мовою:

українська - рідна, російська - вільна, англійська – початкова (читання. листування).

Додаткові навички:

Має активну життєву позицію, відповідальна, готова до співпраці, творча, схильна до пошуку оригінальних рішень, комунікабельна, урівноважена,.

Впевнений користувач ПЗ Windows, Microsoft Office.